
 

 

令和５年３月吉日  

保護者の皆様  

一宮市立千秋南小学校  

校長   原  三奈子  

 

令和５年度「千秋南小学校教育活動評価」結果の報告  

 

 春寒の候  保護者の皆様におかれましては、益々ご清祥のことと拝察申し上げます。日

ごろは、本校の教育活動推進に対し、格別のご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上

げます。  

 さて、過日は令和５年度「千秋南小学校教育活動評価」にご協力をいただき、ありがと

うございました。結果が集約できましたのでご報告させていただきます。また、「児童アン

ケート」も行いましたので、その結果も含めてご報告させていただきます。  

 なお、結果は、連絡アプリ「 tetoru」での配信と、本校ウェブページでの掲載とさせて

いただきます。  

 

 

Ⅰ 千秋南小学校教育活動評価結果と児童アンケート結果  

 Ⅰの「千秋南小学校教育活動評価結果」につきましては、グラフにまとめました。グラ

フの上の数字は、教育活動評価で  ＜１  そう思う（はい）  ２   だいたいそう思う＞を

プラスした数字（％）です。  

 皆様からいただいた教育活動評価の結果につきましては、謙虚な気持ちで受け止めさせ

ていただき今後の教育活動の参考にさせていただきます。特に、１・２をあわせた数値の

低い項目につきましては、今後の課題でありますので（設問 19 と設問 20 を除き）、次年

度以降も継続し取り組んでまいります。細かな分析を行い、より向上できるように努力し

てまいります。  

 次年度も、本校の教育活動へのご協力、よろしくお願いいたします。  
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２１ お子さんがインターネットを使う際の、家庭での決まりを決めていますか。

（１９または２０で「１」と回答された方のみ）

３ お子さんは、先生の話をしっかり聞いていると思いますか。

７ お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていると思いますか。

４ お子さんは、授業がわかりやすいと感じていますか。

２０ お子さんに、自分のパソコンを持たせていますか。

１９ お子さんに、携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。

６ お子さんは、あいさつができていると思いますか。

１７ お子さんは、社会生活のﾙｰﾙやﾏﾅｰを身に付けていると思いますか。

８ お子さんは、家庭でよく読書（マンガ・雑誌は除く）をしますか。

５ お子さんは、いろいろな学校行事を楽しいと感じていますか。

１ お子さんは、元気に学校へ通っていると思いますか。

２ お子さんは、自分の学級が楽しいと思っていますか。

１３ お子さんは、学校での出来事をよく話してくれると思いますか。

１１ お子さんは、毎日ほぼ一定の時間に寝ていますか。

１０ お子さんは、毎日朝ご飯を食べていますか。

１２ お子さんは、手洗い・うがい等自分の健康保持の意識が向上して

いますか。

１８ お子さんは、防犯ブザーまたはホイッスルをいつも身に付けてい

ますか。

９ お子さんは、帰宅後や休日等、運動に親しんでいますか。

１４ お子さんは、日本や外国の文化に関心をもつようになりましたか。

１５ お子さんは、日常英会話（あいさつ等）に興味・関心をもって

いますか。

１６ お子さんは、環境保全（節水・節電・ごみの減量等）に心がけて

いますか。

２３ 学校は、お子さんや保護者が相談したときに、親切に応じてくれ
ていると思いますか。

２４ 学校は、授業で一人ひとりを大切にした指導をしていると思い

ますか。

２５ 学校は、いじめをなくすように努力していると思いますか。

２６ 学校は、保護者や地域の声に耳を傾けていると思いますか。

２７ 学校は、授業参観・懇談会・諸行事等、保護者との交流の機会を

十分に設けていると思いますか。

３１ 学校からの情報伝達（・学年便り・保健便り・

図書館便り・ホームページ等）の内容はわかりやすいですか。

２８ 学校は、外部講師を招き、学習の充実に努めていると思いますか。

２９ 学校は、児童の校内や登下校等での安全確保に努めていると思い
ますか。

２２ 地震等で家族が離ればなれになったとき、落ち合う場所を決めて
いますか。

３０ 学校のホームページを、よくご覧になりますか。

令和５年度 千秋南小学校教育活動評価
（R6．1/31～2/6実施）
「そう思う（はい）／だいたいそう思う」と回答した割合
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3お子さんは、先生の話をしっかり聞いている

と思いますか。

7 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていると思
いますか。

4 お子さんは、授業がわかりやすいと感じて
いますか。

6 お子さんは、あいさつができていると思いますか。

8  お子さんは、家庭でよく読書（マンガ・雑誌は除く）
をしますか。

5 お子さんは、いろいろな学校行事を楽しい
と感じていますか。

1  お子さんは、元気に学校へ通っていると思いますか。 2 お子さんは、自分の学級が楽しいと思って
いますか。

9 お子さんは、帰宅後や休日等運動に親しん
でいますか。

平成２６年度から（過去10年間）の比較
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17 お子さんは、社会生活のルールやマナーを
身につけていると思いますか。

13 お子さんは、学校での出来事をよく話してくれ
ると思いますか。

11 お子さんは、毎日ほぼ一定の時間に寝ていますか。10 お子さんは、毎日朝ご飯を食べていますか。 12 お子さんは、手洗い・うがい等、自分の健康
保持の意識が向上していますか。

18お子さんは、防犯ブザーまたはホイッスル
をいつも身につけていますか。

14 お子さんは、日本や外国の文化に関心をもつ
ようになりましたか。

15 お子さんは、日常英会話（あいさつ等）に
興味・関心をもっていますか。

16 お子さんは、環境保全（節水・節電・ごみ
の減量等）に心がけていますか。
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19 お子さんに、携帯電話やスマートフォンを持たせて
いますか。

20 お子さんに、自分のパソコンを持たせていますか。 21 お子さんがインターネットを使う際の、家庭での決まり
を決めていますか。

23  学校は、お子さんや保護者が相談したとき
に、親切に応じてくれていると思いますか。

24  学校は、授業で、一人一人を大切にした指導
をしていると思いますか。

25  学校は、いじめをなくすように努力していると思いますか。26  学校は、保護者や地域の声に耳を傾けている
と思いますか。

27 学校は、授業参観・懇談会・諸行事等、保護者との
交流の機会を十分に設けていると思いますか。

22  地震等で家族が離ればなれになったとき、
落ち合う場所を決めていますか。
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31 学校からの情報伝達」・学年便り・保健便り・
図書館便り・ホームページ等）の内容はわかりやすいですか。

28   学校は、外部講師を招き、学習の充実に努めていると
思いますか。

29  学校は、児童の校内や登下校等での安全確保
に努めていると思いますか。

30   本校のホームページを、よくご覧になりますか。



 

Ⅱ 「ご意見・ご提案」 

 

 

１  学習指導について  

・同じ学年でも宿題の出し方、連絡の伝え方が違うのが気になります。差が出ないよう

に統一してほしいです。  

・オンライン授業（Teams）を実施して子どもが自分でやれるようにしてほしい。PPT

でテーマや自分の制作など作成しファイルアップロードする、という基本の PC 利用

を授業でやる取り組みをしてほしい。  

・図工などの持ち物は 1 週間前から、必要なものを知らせて欲しい。箱や袋と書かれて

いてもサイズがわからないので困る。教科書のこれやりますと書いてもらえるとイメ

ージが親もわかるから準備できる。  

→学習指導に関して、いただいたご意見を参考に、これからも児童の学力が伸びる指導・

主体的に学びに向かう態度を育てる指導をめざしていきます。家庭学習の取り組みに

ついては、学年間・学級間で大きな差が生じないよう、担任同士の共通理解を図りま

す。また、オンライン授業等、児童や教師の負担増にならない範囲で、児童の実態と

情報教育のねらいに合わせて、今後も進めていきます。  

 

 

２  児童の生活について  

・いつもお世話になりありがとうございます。今年は３年生にとって初めての運動会な

ど行事も通常通りに戻ってきて、親としても子どもの成長をより身近に感じることが

できました。ただ給食に関しては未だ黙食が続いていると聞いています。給食は食育

という観点からも学校での楽しみの場の一つだと思います。大人も外食すればお話し

しながら楽しく食べていると思います。ですので、給食の時間も従来通りに戻してあ

げてほしいなと思います。少しでも学校が楽しいと思えることが増えるといいなと思

います。よろしくお願いします。  

・いつも子ども達のことを見てくださりありがとうございます。年度初めに配られた「千

南っ子のきまり」というプリントについてですが、今年度からとてもきまりが厳しく

なったように感じます。今まで言われていなかったことなどもあり（体操服のハーフ

パンツの色など）少し戸惑いました。きまりを決めることも大切かもしれませんが今

まで子ども達が主体的に考えて行動するように指導されていたと思うので少し残念に

思いました。歴代の校長先生方は口を揃えて千南のいいところは細かいことを決めな

くても子ども達が規律を守れているところだとおっしゃっていました。きまりを一律

に決めた方が簡単だと思いますし先生方の負担も減るのかな？とは思いますが千南の

良いところは残していけたらいいなと思いました。長くなりましたが、息子は今年 1

年間とても楽しそうに学校に通うことができました。最後の一年をとても良い形で終

われそうなことに先生方に感謝の気持ちでいっぱいです。担任の先生はじめ関わって

くださった先生方、本当にありがとうございました。残り 1 ヶ月もよろしくお願いし

ます。  

・コロナ禍での制限がなくなって、通常の学校生活が戻ってきて、良かったと思います。

引き続きよろしくお願いします。  

・下校時に児童たちがバラバラで帰宅してくるのをやめてほしい。不審者がいたりする

こともあるため、可能な限り通学班でまとまって帰ってきてほしい。  

・旗当番で立っているときに挨拶をしても、挨拶を返してくれる子は数えるほどいませ

ん。  

・今年度は、「一度も学校が嫌だ」「行きたくない」と言う発言がありませんでした。

学校の話もよくしてくれるので、とても居心地のよいクラスなんだと思っています。

担任の先生には感謝しかありません。ありがとうございます。  

 



 

→児童一人一人を大切にするよう、教職員統一した意識のもと取り組んでいます。担任

だけでなく、学年主任、校務主任や教務主任、教頭や校長、全職員で千秋南小学校の

児童を見守っています。学校生活全般に関して、学校での取り組みがきちんと保護者

の方に伝わっていない部分もあるようです。まだ、コロナ禍の名残が残っているもの

もあります。残すものは残し、形を変えるべきものは形を変えて、児童が楽しく学校

生活を送ることができるよう、保護者の理解と協力を得ながら教育活動を進めていき

ます。 

 

 

３  ＰＴＡ・地域に関すること  

・歩道橋の工事中、工事の方々が子どもの下校時間に合わせてコンビニのところで待っ

ていて子ども達が安全に通れるように付き添ってくれていました。工事中で仕事も大

変な中、子ども達の下校時のサポートもしてくださる姿を何度も見かけました。学校

側からお願いしていたのか分かりませんが、とても助かりました。ありがとうござい

ます。  

・不審者情報が入っている時は特に登下校が心配。他校のように、下校時だけでも毎日

立ってくださるシルバーさんがいてくれると良いなぁと思います。  

・下校のパトロールの負担を減らしてほしいです。羽根南です。道も細く危ないので、

遊ばずまっすぐ歩くよう注意するのですが、聞かない子がいます。低学年が多いです。

何かあった場合に責任が持てません。  

・資源ゴミ当番について、共働き等の親の働き方の状況や各地のゴミステーションが広

まっている現在においては、在り方を見直してもよい時期に来ていると思います。  

→千秋南小学校区では、ＰＴＡによる安全パトロールだけでなく、地域の方による見守

り隊、もしもの時の子ども１１０番の家等、児童を守るための仕組みがあります。た

だし、地域の方の善意で成り立っていることは否めません。学校では、児童が安全に

登下校するよう安全指導を行っていますが、今後も地域の方や保護者・ＰＴＡのお力

を借りつつ、安全な登下校ができるよう指導をしていきます。登下校に関しては、保

護者の方も積極的に関わっていただけると助かります。  

 

 

４  その他  

・1 月の授業参観はお弁当を作らなくて良かったので大変助かりました。お弁当を作る

機会はもっと減らしてほしい。  

・相談や声に耳を傾けることは、すればしてくれていると思うが、夕方等電話が通じな

いので何とか手立てはないか、と思うことはある。また学校からかかってきたタイミ

ングででられず、かけ直すとつながらないのは何とかしてほしい。  

・登下校の際に保護者と顔を合わせても挨拶しない先生がいることが気になります。こ

ども達も見ているので、せめて挨拶はしてほしいと思います。  

・ホームページの写真が欲しいです。  

・学年だよりは紙でほしいです。掲示して日程を確認したいです。保健だよりは紙でな

くてもいいと思います。  

・短縮授業の時の理由を知りたい！  

・いつも  子ども達の為に  色々配慮してくださり  ありがとうございます。  

・担任の先生は、よく娘の事を見てくれていると思います。いつもありがとうございま

す。  

 →児童を取り巻くさまざまな環境・教職員の働き方等、ここ数年で大きく変わりつつあ

ります。学校行事も、児童・保護者・教職員にとってよりよいものになるよう見直し

をしています。学校行事の準備や会議、児童のノート点検・授業準備等を行うために

授業時間を短縮することがあります。これからも保護者の方の理解と協力を得つつ教

育活動を進めていきます。なお、ホームページの写真については、 Web 上での閲覧の

みとさせていただいております。毎日更新をしております。今後も児童の生き生きと

した様子をご覧ください。学年だよりにつきましては、希望される方には紙でお渡し

をしています。担任までお申し出ください。  



令和５年度　２月児童アンケートの結果について

設問１ あなたは、千秋南小学校が好きですか。

設問２ あなたは、先生の話をきちんと聞いていますか。

設問３ 授業は、分かりますか。

設問４ あなたは、自分の意見を発表しますか。

設問５ あなたは、放課は外でよく遊びますか。

設問６ あなたは、校外学習や社会見学や修学旅行などは楽しかったですか。

設問７ あなたは、運動会やなわとび運動などの体育的な行事は楽しかったですか。

設問８ あなたは、朝読書の時間は楽しいですか。

設問９ あなたは、ＡＬＴや国際交流員の先生の話を聞いて、外国の生活の様子に関心をもちましたか。

設問１０ あなたは、自分で調べたいことを本や新聞やインターネットを使って調べることができましたか。

設問１１
あなたは、ボランティアの先生とのふれあいは楽しいと思いますか。
（地域の方、さくらママの会の人、クラブで教えてもらっている人）

設問１２
あなたは、生活科や総合的な学習での体験や活動に楽しく参加できましたか。
（栽培活動、コンピュータの授業、米作り、一人一鉢運動）

設問１３ あなたは、夜早く寝るように心がけていますか。（１～３年生は９時　、４～６年は１０時）

設問１４ 自分のいのちや友達のいのちを大切にしていますか。

設問１５ あなたは、人に親切にしたり、手助けしたりしていますか。

設問１６ あなたは、ごみを出さないようにしたり、ごみを分別したりするように心がけていますか。

設問１７ あなたは、仲のよい友だちはいますか。

　２月に全校児童を対象に行った児童アンケートの結果です。各設問に対して、「とてもそう思
う」「まあまあそう思う」「あまりそう思わない」「まったくそう思わない」のどれに自分の考えが近
いかを調査した結果です。（Q１７は「はい」「いいえ」で答えました。）
　右のグラフ中の○印は、「とても＋まあまあ」の割合が9割以下のものです。
  特に気になる設問については、裏面に詳細を示しました。
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設問1

設問2

設問3

設問4

設問5

設問6

設問7

設問8

設問9

設問10

設問11

設問12

設問13

設問14

設問15

設問16

設問17

児童アンケート結果一覧

① とても ② まあまあ ③ あまり ④ まったく



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全校

1年2年3年4年5年6年全校

とても 36.523.023.925.027.723.626.5

まあまあ 34.644.323.923.323.423.629.3

あまり 23.121.339.133.340.432.731.2

まったく 5.811.513.018.38.520.013.1

Q４ あなたは，自分の意見を発表しますか。

とても まあまあ あまり まったく

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全校

1年2年3年4年5年6年全校

とても 53.852.558.726.731.927.341.4

まあまあ 34.627.910.915.021.314.520.9

あまり 9.611.530.428.336.234.524.6

まったく 1.98.20.030.010.623.613.1

Q５ あなたは，放課は外でよく遊びますか。

とても まあまあ あまり まったく

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全校

1年2年3年4年5年6年全校

とても 67.341.054.341.725.530.943.3

まあまあ 26.944.339.145.063.856.445.8

あまり 1.913.14.310.010.612.79.0

まったく 3.81.62.23.30.00.01.9

Q９ ALTや国際交流員の先生の話を愛を聞い

て，外国の生活の様子に関心を持ちましたか。

とても まあまあ あまり まったく

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全校

1年2年3年4年5年6年全校

いつも 55.857.426.148.329.847.345.2

だいたい 38.527.941.326.738.327.332.7

あまり 5.811.517.418.310.616.413.4

まったく 0.03.315.26.721.39.18.7

Q13  あなたは，夜早く寝るように心がけていま

すか。（１～３年生は９時，４～６年生は10時）

いつも だいたい あまり まったく

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全校

1年2年3年4年5年6年全校

とても 61.545.950.031.734.052.745.8

まあまあ 38.545.932.645.057.441.843.6

あまり 0.08.215.216.76.45.58.7

まったく 0.00.02.26.72.10.01.9

Q１ あなたは、千秋南小学校がすきですか。

とても まあまあ あまり まったく

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全校

1年2年3年4年5年6年全校

とても 51.941.052.246.717.023.638.9

まあまあ 40.441.026.130.055.352.740.8

あまり 0.011.515.213.323.414.512.8

まったく 7.76.66.510.04.39.17.5

Q８ あなたは、朝読書の時間が楽しいですか。

とても まあまあ あまり まったく


